

## 新闻摘要

### (2004年10月26日～12月15日)

#### 10月29日(星期五)

由 67 名居住在长野县的中国残留孤儿向国家提起的索赔诉讼，于 29 日在长野地方裁判所举行了第一轮口头辩论。

#### 11月9日(星期二)

12 名新被认定的中国残留日本孤儿，将于 25 日短期回国。截至到现在，已有人提出或许与其中三人有血缘关系。因此，在此次短期回国期间内，还将实施会面调查。

#### 11月19日(星期五)

据悉，中国残留孤儿向全国 12 个地方裁判所提起的、要求国家进行赔偿的索赔诉讼案中，由东京、大阪两家裁判所先行审理的部分诉讼，预计在明年三月结束。因此，进展快的话，将于明年秋天做出一审判决。

#### 11月25日(星期四)

中国残留日本孤儿一行 12 人，今日启程短期回到日本，并在厚生劳动省举行了记者招待会。一行将在日本滞留到 12 月 9 日。其中三人，还将分别于 26 日、29 日和 30 日三天，与提出有可能与之有血亲关系的相关人员，进行会面调查。

#### 11月26日(星期五)

9 名居住在高知县的中国残留妇人，于 25 日向高知地方裁判所提起了要求国家进行赔偿的索赔诉讼。

#### 11月26日(星期五)

短期回国的中国残留日本孤儿玄惠秋女士，在这一天进行的有关人员会面调查过程中判明，其原本出身于青森县、原名为藤森力乃。另外一名叫刘桂华的孤儿，由于在同一天进行的会面调查中，未能找到判明其身份的确凿线索，因此将等待 DNA 科学鉴定结果。

#### 11月29日(星期一)

短期回国的中国残留日本孤儿刘桂芳女士，由于在与有关人员的会面调查中，未能找到判明其身份的确凿线索，因此将等待 DNA 科学鉴定结果。另外，刘桂芳女士与其他相关人员的会面调查，也定于 30 日进行。

#### 11月30日(星期二)

中国残留日本孤儿刘桂芳女士，30 日与另外一组相关人员进行了会面调查，可惜依然未能找到判明其身份的确凿线索，此次调查也只好等待 DNA 科学鉴定结果。

#### 11月30日(星期二)

29 日获悉，四名以第二、三代中国残留孤儿为中心结成的团伙“怒罗权”(ドラゴン)过去的成员，因涉嫌在东京・六本木等地区的停车处盗取车主留在车内的现金及信用卡，而被警视厅麻布署逮捕。四人供认从三年前开始，就在关东一带反复从事毁车盗物的非法行为。

#### 12月3日(星期五)

这一天，32 名居住在福冈县的中国残留孤儿，决定于 8 日向福冈地方裁判所提起要求国家进行赔偿的索赔诉讼。

#### 12月9日(星期四)

为寻找血亲而短期回国的中国残留日本孤儿一行 12 人，结束为期两个星期的日程安排，于 9 日这天从成田机场启程飞离日本。

